



# 打最硬的仗 摘最亮的星

——中国男子混接打破美国队垄断纪实

巴黎奥运会游泳赛场最后一个比赛日，中国队放了个大招。

男子4×100米混合泳接力决赛上，中国队力压该项目40年“霸主”美国队和占尽主场优势的东道主法国队，以3分27秒46的成绩夺冠。

这是一场助威声分贝极高的较量，是中国泳军连日来最燃的一场比赛。这也是中国游泳队首次在这个项目上拿到奥运金牌。

自1984年洛杉矶奥运会以来，中国泳军在这个项目上从未得到奖牌。东京奥运会上，中国队名列第八，已经创造了历史最好成绩。

事实上，只要中国队决赛不垫底，就已取得历史性突破。然而，中国队具备了迈大步、上台阶的实力，具备了挑战世界顶级对手的实力。

中国队的突飞猛进在2023年已经展露端倪。福冈世锦赛上，中国队首次在男子4×100米混合泳接力项目上得到银牌，惊艳世界。

然而，要在奥运会上啃下男子混接这个硬骨头并不容易，不仅需要非凡的实力，还要有敢于突破的胆识和决心。

男子混接历来是美国队的“传统领地”。自1960年该项目“入奥”以来，除了未参赛的1980年奥运会，美国队包揽了全部冠军，夺得总共15枚金牌。

从1984年到2021年，美国队连续10届奥运会在该项目上夺冠，没有任何闪失。奥运历史上，除了美国队的男子混接，只有两个项目连续10届被同一个代表团蝉联金牌：一个是美国队的男子撑杆跳，另一个是美国队的男子跳水3米板。由此可见，美国游泳队在这个项目上的统治有多么“固若金汤”。

然而，就是这样一堵外界看来“坚不可摧”的墙，被几位中国小伙子一顿横冲直撞，轰然坍塌。请记住他们的名字：徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐、王长浩。



8月4日，中国队选手徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐（从左至右）在颁奖仪式上。  
新华社发

徐嘉余，28岁的奥运四朝元老，手握3枚奥运银牌，终于打破金牌魔咒。他心心念念要力拼五届，甚至六届奥运会，要做泳坛常青树，要为中国年轻运动员树立榜样。现在他有了最强大的信心和最傲人的资历。

“这是我的第一块奥运金牌，我还会继续挖掘自己的潜力。”徐嘉余说。面对西方媒体反复纠缠中国运动员食物污染事件、炒作兴奋剂检测的不利舆论，徐嘉余坚定地回答：“（西方舆论）对我们来说不是问题。我们向来遵守规则，不找借口，克服困难，就像打仗一样。如果你了解中国人，就会知道，这是刻在我们骨子里的东西。”

覃海洋，中国“蛙王”，在巴黎奥运会上出师不利，接连在100米蛙泳和200米蛙泳个人单项上折戟。但在两项接力比赛中，他找回自我，完成救赎。

“前几天我真的很痛苦，也很自责，该做的事情没有做好。感谢教练和团队依然信任我，在我最困难时陪伴我。”覃海洋说，“我每一场都是全力以赴，这是对比赛应有的态度。从谷底到金牌，这届奥运会是我非常宝贵的经历。”

覃海洋在男子混接中游出57秒98，比3日在男女混接时的57秒82稍微慢了一点。赛后，覃海洋对自己的分段成绩不满意。潘展乐给出了提振士气的安慰和鼓励：“我们是冠军！不满意的应该是别人！”

这就是潘展乐，游泳队里性格耿直、怼天怼地的大男孩。中国泳军在巴黎斩获的两枚金牌，都有他的贡献，都是价值连城的冠军。

在男子100米自由泳决赛中，他以46秒40刷新世界纪录夺冠，打破美、澳选手对该项目的统治，赢得“飞鱼大战”。他的成绩甚至让有的外国教练酸地称“非人类可为”。

男子混接决赛中，潘展乐在最

后一棒再次表现出惊为天人的实力，分段成绩达到了令人咋舌的45秒92。

“如果加上反应时间，可能和46秒40差不多。”潘展乐每次接受采访都表现出不骄不躁的自信，“一年前，这是我的目标，现在是我的成绩，以后可能还会更快。”

中国队接力夺金后，“祝潘展乐生日快乐”成为社交媒体上的热门话题。是的，潘展乐在20岁生日这天，迎来人生最重要、也是中国游泳队历史上最重要的胜利之一。这枚金牌是潘展乐送给自己最无价的生日礼物。

“一年前的生日许下愿望，今天实现了。”潘展乐说，“但我今天不谈生日，我一直说，先为国、再为家。生日是小事，大家一起夺金牌才是大事。游泳队每一天都在创造历史。”

有记者抛出问题，如何看待美国队坚守了这么多年的“阵地”被中国队“攻破”？潘展乐说：“美国队垄断被打破，他们应该从自身找找原因。”

王长浩和孙佳俊分别在预赛和决赛中出任蝶泳一棒。他们都拿出了最好的状态，顶住压力，为男子混接的历史性突破贡献力量。

男子混接决赛中上场的美国选手德雷塞尔、墨菲都表示，中国队崛起对这个项目来说不是坏事。

“我们的目标是冠军，但也有其他队伍在泳池中具备统治力。美国和澳大利亚依然是最强的队伍，但从这次奥运会看，意大利、中国、法国都在崛起。这不是一件坏事，对这项运动来说是好事。”墨菲说。

世界泳坛格局风云变化、各队实力此消彼长的过程中，中国队打赢了艰难的一场战役，赢下了具里程碑意义的胜利，摘到了所有人认为遥不可及的星星。

新华社巴黎8月4日电



## 五部门联合开展五大专项行动 加强金融支持乡村全面振兴

新华社北京8月5日电(记者张千千)记者5日从中国人民银行获悉，中国人民银行、金融监管总局、中国证监会、财政部、农业农村部决定联合开展学习运用“千万工程”经验加强金融支持乡村全面振兴专项行动。

五部门当日发布的《关于开展学习运用“千万工程”经验加强金融支持乡村全面振兴专项行动的通知》提出，将实施金融保障粮食安全专项行动、巩固拓展金融帮扶成效专项行动、金融服务乡村产业发展专项行动、金融支持乡村建设专项行动、金融赋能乡村治理专项行动。

具体来看，将拓展粮食生产、流通、收储、加工等全产业链金融服务场景，加大高标准农田和设施农业建设金融支持，深化种业振兴和农业科技金融服务，支持符合条件的种业企业上市、挂牌融资和再融资；加大对国家乡村振兴重点帮扶县等重点地区和脱贫人口的金融支持力度，保持脱贫地区信贷投放力度不减，扎实做好定点帮扶工作。

同时，将综合运用信贷、债券、股权、租赁等多种融资渠道，拓宽生物活体、养殖设施等抵质押物范围，盘活农村资产资源，

促进农村一、二、三产业融合发展，支持农民增收致富，助推农村流通高质量发展；开发人居环境整治和生态文明建设金融支持，强化乡村基础设施建设和公共服务设施金融保障，支持县域城乡融合发展；创新金融支持农村文旅融合模式，强化农村基础金融服务，支持数字乡村建设。

此外，通知提出，强化货币政策工具支持，充分发挥支农支小再贷款、再贴现、科技创新和技术改造再贷款等货币政策工具的激励作用，鼓励金融机构发行“三农”、小微、绿色等金融债券，支持符合条件的涉农企业发行资产支持证券、乡村振兴票据、乡村振兴公司债券等融资工具。同时，加强产业、财政、金融政策协同。

中国人民银行表示，下一步，将进一步加强与金融监管总局、中国证监会、财政部、农业农村部等部门的沟通合作，学习运用“千万工程”经验，及时总结金融支持乡村振兴做法成效，强化统计监测与考核评估，推动五大专项行动落实落地，不断提升金融服务能力与水平，助力推进乡村全面振兴。

## 国产大飞机C919 开始执飞“京陕快线”

新华社西安8月5日电(记者刘彤 贾远珏)作为国产大飞机C919全球首发航空公司，8月5日起，中国东方航空开始以C919执飞全新航线——西安咸阳往返北京大兴。这是东航C919继执飞上海虹桥—成都天府、上海虹桥—北京大兴、上海虹桥—西安咸阳、上海虹桥—广州白云航线之后的第5条商业定期航线。

5日16时整，“京陕快线”C919首航航班搭载139位旅客从西安咸阳国际机场起飞，由机号为B-919D的C919飞机执行，飞往北京大兴国际机场。据了解，东航C919执飞西安咸阳—北

京大兴的航班号为MU2113，每天16时从西安咸阳国际机场起飞，预计17时40分抵达北京大兴国际机场；北京大兴—西安咸阳的航班号为MU2120，每天20时从北京大兴国际机场起飞，预计22时20分抵达西安咸阳国际机场。

自2023年5月28日成功实现C919商业运营以来，东航C919机队规模已发展到7架，当前正全面投入暑运服务保障，向着规模化运营目标稳步迈进。截至今年8月3日，东航C919机队已累计执行商业航班3133班，承运旅客近42万人次。

## 邹敬园夺得体操男子双杠冠军



8月5日，中国选手邹敬园在颁奖仪式后。当日，在巴黎奥运会体操男子双杠决赛中，中国选手邹敬园获得冠军。  
新华社发

## 李越宏射击男子25米手枪速射夺冠



8月5日，中国选手李越宏在比赛中。当日，在巴黎奥运会射击男子25米手枪速射决赛中，中国选手李越宏夺得冠军。  
新华社发

### 公告

我公司刘庆明(370982\*\*\*\*\*7078)、庄英德(370982\*\*\*\*\*3414)两名员工长期无故旷工，严重违反了本公司的规章制度，根据《劳动合同法》及相关法律规定，我公司于2024年7月31日依法解除与以上两名员工的劳动合同关系，相关手续前期已通过多种方式送达，均未果。请以上两名员工自登报之日起30日内到公司办理解除劳动合同有关手续，逾期本人承担一切责任。  
山东华新建筑工程集团有限责任公司  
2024年8月1日

### 声明

刘伟(身份证号370911198611161777)不慎丢失福加斯置业有限公司开具的天悦府东郡房款收据4份，收据编号：0011370、0009612、0006748、0020553，现声明上述收据作废，并承诺今后因所遗失的收据引发的一切后果由本人承担，特此声明。

# 泰安市国有建设用地使用权挂牌出让公告

泰土告字[2024]202号

经泰安市人民政府批准，泰安市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让宗地的基本情况和规划指标要求：(见附件)

二、竞买资格和要求：

1. 中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定和在泰安城区内拖欠土地出让价款、因企业原因造成土地闲置尚未处理完毕及纳入“信用泰安”系统失信黑名单未消除的竞买人及与其有参股、控股、投资关系的法人、个人及其他组织以外)均可申请参加。竞买人可以单独申请，也可以联合申请(联合申请竞得的，地块不做分割，土地使用者为出让合同的受让方，不能按联合竞买申请人各自出资比例分割办理不动产权证书)。

2. 竞买人拟成立新公司进行开发的，应在提交网上竞买申请时勾选拟成立新公司选项，并按系统提示在申请表中注明相关条款(应明确新公司的出资构成、成立时间等)。

三、本次国有建设用地使用权网上交易以挂牌方式出让；挂牌时间截止时，有两个及以上竞买人表示愿意继续竞价，即转入网上限时竞价，采取增价竞价方式，按照价高

地块编号	土地位置	空间范围	土地用途	面积(平方米)	容积率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度	出让年限	估价报告备案号
2024-202(不动产单元代码370911001029GB00018W0000000)	宗地位于岱岳区粥店办事处，泮河大街以南，迎胜路以东，四至均为下旺村土地。	地表	居住用地(城镇住宅用地、城镇社区服务设施用地)	25721	地上容积率大于1.0不大于2.2，地下容积率不小于0.6不大于1.6	16474.3005	3295	39万元及其整数倍	70	3718423 HA0008

者得原则确定竞得人。

四、竞得人须在交易活动结束后5个工作日内到泰安市自然资源和规划局进行资格审查，经审查符合要求的，签订《国有建设用地使用权挂牌成交确认书》，《国有建设用地使用权挂牌成交确认书》签订后10个工作日内签订《国有建设用地使用权出让合同》，逾期未签订《国有建设用地使用权挂牌成交确认书》《国有建设用地使用权出让合同》及其他违规违约情形的，竞价结果无效，竞买保证金不予退还。

五、竞买人可在泰安市公共资源交易网上交易系统(www.taggzjy.com.cn:8081)

分别浏览或下载《挂牌出让文件》和《交易操作须知》。

六、公告及交易的具体要求  
公告时间：自2024年8月6日至2024年8月25日止  
挂牌时间：自2024年8月26日至2024年9月4日止  
申请竞买截止时间：2024年9月2日11时

竞买保证金缴纳截止时间：2024年9月2日15时(以到账时间为准)  
报价开始时间：2024年8月26日9时  
报价截止时间：2024年9月4日9时

七、各竞买人办理数字证书时需提前准备好相关材料，网上申请办理CA数字证书，具体要求请查看泰安市公共资源交易网《企业CA数字证书(电子印章)办理须知》(已办理且在有效期内的可直接登录系统)。

八、其他需要公告的事项  
1. 本次网上交易仅接受网上竞买申请和竞买报价，不接受电话、邮寄、书面、口头等其他形式的竞买申请和竞买报价；  
2. 本次网上交易规定的币种为人民币；

3. 竞买人如对出让公告、《挂牌出让文件》有疑问的，可向泰安市自然资源和规划局咨询。

泰安市自然资源和规划局  
联系人：张女士 张先生  
联系电话：0538-8569387 0538-8296576

竞买人如对《交易操作须知》有疑问的，可向泰安市公共资源交易中心咨询：  
联系人：杨先生  
联系电话：0538-6995615

4. 竞买人自行现场踏勘，竞买人对宗地现状(含地上地下)在公告期(2024年8月6日至2024年8月25日)未向自然资源和规划局提出书面异议的，则视为认可宗地达到建设要求，具备开工条件。土地成交后，对未发现的地下设施需要迁移的，由竞得人自行解决，费用自理。《地块承诺书》为资格审查必要内容。

5. 泰安市自然资源和规划局对《挂牌出让公告》《挂牌出让文件》等附件内容负责解释。本次公告如有变更或补充，以泰安市自然资源和规划局发布的更正说明或补充公告为准。  
泰安市自然资源和规划局  
2024年8月6日